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怎样看上市公司销售增长率－求某家上市公司的内含增长
率 和可持续增长率-股识吧

一、如何上网查上市公司增发新股和配股的数据

公司增发一览*：//data.eastmoney*/zrz/gkzf.html公司配股一览*：//data.eastmoney*/zr
z/pg.html

二、怎样才能看的到一个上市公司的近几年的经营状况?

在分析软件按F10，可以看到上市公司的近几年的经营状况
在网络上可以通过沪深交易所的公司公告看见

三、集团原始股份分配

很简单的嘛。
将当期的资产负债表中的负债总计（流动负债合计+长期负债合计+ 递延税款贷项
）减去上期负债的总额，除以上期负债总额*100%，就是债务增长率。

四、求某家上市公司的内含增长率 和可持续增长率

一、内含增长率 所谓内含增长率，即外部融资为0时，企业依靠自身税后利润形成
的留存收益维持的销售最大增长率。
计算方法一：根据外部融资销售增长率公式计算。
外部融资为0，那么外部融资销售增长比也为0，故 0=经营资产销售百分比-
经营负债销售百分比-(1+增长率)/增长率×预计销售净利率×(1-股利支付率)
将各数据代入公式，求出的增长率即为内含增长率。
计算方法二：根据专用公式计算。
今年教材新给出了一个计算内含增长率的公式，即 内含增长率=净利润/净经营资
产×留存收益比率/(1-净利润/净经营资产×留存收益比率) 提示：在利用专用公式
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计算内含增长率时需要注意的是公式中的各个指标均为预测期的指标，而不是基期
指标。
二、可持续增长率 所谓可持续增长率，即不发行新股、不改变经营效率和财务政
策时，其销售所能达到的最大增长率，这种状态下也可以称为平衡增长，是一种理
想的增长状态。
计算方法一：利用期初股东权益计算 可持续增长率=销售净利率×总资产周转次数
×期初股东权益期末总资产乘数×本期利润留存率 提示：在利用此公式计算时，
应注意前提条件是基期也未增发新股，而可持续增长率的假设条件中的不增发新股
是指预测期不增发新股，这两者不是同一概念。
计算方法二：利用期末股东权益计算 此方法是常用方法。
计算公式为： 可持续增长率=销售净利率×总资产周转次数×权益乘数×本期利润
留存率/(1-销售净利率×总资产周转次数×权益乘数×本期利润留存率)
=权益净利率×利润留存率/(1-权益净利率×利润留存率)
此公式中不必考虑基期是否增发新股。

五、怎样把最近三年业绩连续增长的上市公司一下全找出来 ?

用选股器里面的综合选股，然后选择财务选股里面就有具体选股条件了，你试试看
，这样可以一次把A股全部合适你条件的选出来。
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